démarche
2 total

Activités numériques, Exercice 1, question 1 :
Caltl:\:xller u:e fré':::encex ice %, quest 216 750| 60,3% |110693| 30,8% | 31956 | 8,9% |359399
ACtivite 2riques, Exercice 2 -
CLVILES humeriques,Exercice < - ) 118171| 37,0% | 91784 | 28,8% |109 046/ 34,2% |319 001
Résoudre un probléme du premier degré
Activités géometriques, Exercice 1 :
R:;\r’;j;fzzn;s frigl:‘rzs xercice 214936 78,7% | 38934 | 143% | 19236 | 7.0% |273 106
Activités géométriques, Exercice 2, question 2.a : 169 398| 48,9% | 79700 | 23,0% | 97485 | 28,1% |346 583
Calculer le volume d’un pavé droit
Proble ie I ion 1.a :
robleme, Partie lll, question 1.a 222792| 831% | 8214 | 31% | 37058 | 13,8% |268 064
Effectuer une lecture graphique
Probleme, Partie Il question 1.b -
ropeme, Fartie 11, question N 62169 | 23.9% | 66217 | 254% |132 116/ 50,7% |260502
Modéliser une situation de proportionnalité
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